@ Tacha los factores que no intervienen en el clima.

La cercania o lejanfa del mar - La tecténica de placas - La altitud
La fuerza de la gravedad - La situacion respecto de las zonas climaticas
La existencia o no de barreras naturales, como las montanas - El régimen de los rios

© Analiza estos dos climogramas y luego responde.

Climograma de Santander Climograma de Zaragoza
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Precipitacién anual: 318 mm

Precipitacién anual: 1.246 mm
Temperatura media anual: 15 °C

Temperatura media anual: 14 °C

a) ;Con qué clima relacionarias el climograma A? ;Y el B?

€ Completalatabla.
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